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Írás a 3. oldalon.

TOVÁBB…
Egyik este azt kérdezte tõlem a nagyobbik fiam: jobb-e
felnõttnek lenni, mint gyermeknek. Fogas kérdés! A
gyermek szemszögébõl a felnõtt szabad, bármit megte-
het és megvehet, a gyermek pedig függ a felnõtt döntései-
tõl. A felnõtt szemszögébõl viszont a gyermek szabad, ha
vannak is kötelezettségei, a felelõsséget érte, helyette a
felnõttnek kell vállalnia.
Itt vonulnak keresztül a zebrán ezek a „nagy lovak”, fék-
telen csikók a felnõttkor hajnalán. Mintha a korai lázadó
Beatles együttes híres fotóját látnám újragondolva. Üdí-
tõ látni a felhõtlen bolondozásukat! Habár tudom, érzik
már a „vesztüket”, ott csillog a szemük könnybelábadá-
sában. Az alma mater és a család biztonságot adó ölelésé-
bõl fejti ki õket a Rend lépésrõl lépésre. Mert menni kell
tovább, tovább…
Szívbõl kívánom, kedves végzõsök, hogy ne essetek át a ló
másik oldalára, ne legyetek túl felnõttek, õrizzétek meg a
gyermeki kincseiteket!

Hargitai–Kiss Virág
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ÉLETRE KELT KÖZÖSSÉGI TÉR
Az alsószentivániak régóta voltak kényte-
lenek nélkülözni közösségi terüket, a mû-
velõdési házat, mert a második ezredfor-
dulóra olyannyira leromlott az épület álla-
ga a megfelelõ karbantartás hiánya miatt
(beázott, leszakadt a mennyezet), hogy al-
kalmatlanná vált rendezvények megtartá-
sára.
– Pedig itt meg Pusztaegresen voltak régen
a legjobb, telt házas bálok – idézte föl a
kultúr múltját Husvéth Imre polgármester
lapunknak. – Az épület régen istálló volt,
az 50-es években nevezték ki mûvelõdési
háznak. Akkoriban az épület mögött alakí-
tottak ki puritán mellékhelyiséget.
Ma azonban a réginél szebb fényben tün-
dököl a kultúrház Alsószentivánon, két
pályázatnak köszönhetõen. 2017 nyarán
nyújtotta be igényét az önkormányzat
energetikai felújításra a Széchenyi Prog-
ram keretében; decemberben jött az érte-
sítés, hogy 39 millió forintot nyertek.
Azonban 2018 tavaszán szembesültek az-
zal, hogy a tetõ rendkívül rossz állapota
miatt komplett cserére van szükség, ezért
nem lesz elegendõ a pénz a teljes renová-
láshoz. Keresték a lehetõségeket, hogy mi-
tévõk legyenek. Szerencséjük volt. 2018-
ban indult útjára ugyanis a vidék felzárkó-
zását, fejlesztését szolgáló Magyar Falu
Program. 2020 tavaszán be is adták pályá-
zatukat e forrásra, és rövid idõn belül, nyá-
ron már jött is a pozitív visszajelzés, hogy
20 millió forintra jogosultak. Az év õszén
neki is láttak a munkálatoknak. Nem volt
egyszerû beruházás, de most, hogy készen
van a kultúr, elégedetten nyugtázhatják,
hogy megérte minden belefektetett ener-
gia, mert a közösségi élet újjáéledésében
fog megtérülni a haszna.
Új tetõ, szigetelt falak, padlófûtés, korsze-
rû világítás, hang- és egyéb technikai be-
rendezések, három mosdó, színpad és szé-
kek, rendezett terület a kézzel fogható
eredmény. A polgármester pedig szeretné,
ha minél gyakrabban, minél több rendez-
vénnyel töltenék meg a szép új teret, s
ezáltal fölpezsdülne a közösségi élet.
Jó látni, hogy sok a gyermek a községben,
köszönhetõen annak is, hogy a vonzó, szép
környezetben fekvõ, nyugodt településre

szívesen költöznek új lakók. Hiszen közel
az autópálya is, egy órán belül elérhetõ Bu-
dapest, más városok pedig még rövidebb
idõ alatt. Az életre kelt kultúrház átadóján együtt

ünnepelt a község népe szombaton dél-
után. Az óvodások, alsós és felsõs diákok
itt köszöntötték kedves mûsorral, ölelés-
sel, puszival a meghatott édesanyákat.
Majd Husvéth Imre üdvözölte a megjelen-
teket, megosztva az egybegyûltekkel a fel-
újítás részleteit. Varga Gábor országgyûlé-
si képviselõ méltatta Alsószentiván folya-
matos fejlõdését minden területen.
A hivatalos részt követõen élõ zenekar és
énekesek szórakoztatták a közönséget
operettslágerekkel.

Hargitai–Kiss Virág
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Ballagás – újra a gesztenyefák alatt
Ragyogó napsütés és madárcsicsergés
fogadta szombaton a ballagó diákokat a
gimnázium parkjában. 2018 májusában
búcsúzhattunk utoljára a végzõsöktõl
ilyen ideális körülmények között, hiszen
rá egy évre az esõ, majd utána két éven át
a járványhelyzet akadályozta meg, hogy
a gesztenyefák alatt gyûljünk össze.
Dombi Zoltánné és Horváth Veronika
tanárnõk osztályai járták végig énekszó-
val a virágözönben úszó termeket, folyo-
sókat, hogy így búcsúzzanak alma mate-
rüktõl.
A hagyományok szerint folytatódott a
program. A 11. évfolyam szép mûsorral
lepte meg a ballagókat, melyben jó taná-
csokat adtak a sikeres jövõ megteremté-
séhez. Az énekkar hangszerekkel kísért
színvonalas elõadása sokak szemébe
könnyeket csalt. Búcsúztak a végzõsök,

majd Novák Kovács Zsolt igazgatóhelyet-
tes idézett fel kedves emlékeket, történe-
teket, melyek derûs morajlást keltettek.
Beszédében kiemelte, hogy az iskolától
nemcsak tárgyi tudást kaptak a diákok, ha-
nem annak lehetõségét is, hogy megtanul-
janak eligazodni az érzelmek és az emberi
kapcsolatok világában. Büszkén emelte ki
a nyelvvizsgák magas számát, s a sok ver-
senyeredményt, melyekkel a végzõsök
öregbítették az iskola hírnevét. Gondola-
tait egy ismert ballagási ének sorait idézve
azzal a kívánsággal zárta, hogy mindannyi-
an leljék meg a boldog életet.
Ezt követõen a ballagók kisétáltak a kiska-
pun, ahol az osztályfõnökeik elbúcsúztak
tõlük, és igazgatóhelyettes úr jelképesen
becsukta mögöttük az ajtót.

PSG

ADÓ 1 %
Az iskola hajdani diákjai által alapított
„Volt Sárbogárdi Diákok az ALMA
MÁTERÉRT” alapítvány már eddig is
jelentõs segítséget kapott személyi jö-
vedelemadójuk egy százalékának fel-
ajánlásából, amit kizárólag diákjaink
tanulmányainak segítésére, munkájuk
jutalmazására fordítottunk.

Tiszteljenek meg bennünket felajánlá-
saikkal, és ismerõseiknek is ajánlják a
lehetõséget!

Az alapítvány neve:
Volt Sárbogárdi Diákok

az Alma Máterért

Adószáma: 18483228-1-07
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Utcai mûvészet
Újraéledt a pandémia alatt elmaradt Street Art, azaz utcai mûvé-
szet Sárbogárd szívében. Az esõ miatt kivételesen nem a Hõsök
terén, hanem a mûvelõdési házban mutatták meg magukat a járás
diákjai, Alap, Sárbogárd, Sárszentmiklós, Töbörzsök mûvészpa-
lántái, tehetségei április utolsó szerdáján. Az esemény kezdemé-
nyezõje, szervezõje ezúttal is a Sárszentmiklósi Általános Iskola
volt.

Az elõteret a festésben, rajzo-
lásban kiemelkedõ gyermekek
és tanáraik foglalták el, s asz-
talnyi méretû, változatos alko-
tások születésének lehettünk
tanúi. Közben a színházterem-
ben már izgatottan gyülekez-
tek a tánc, ének, mozgás kü-
lönféle formáinak gyakorlói és
rajongói.
Elsõként a Sárszentmiklósi Általános Iskola népdalénekes gyer-
mekei sorakoztak föl a színpadon játékos népdalcsokorral, Vak-

ler Anna vezetésével. A mû-
sor folyamán az intézmény
nagylányai is dalra fakadtak.
A sárbogárdi Mészöly Géza
Általános Iskolából népes fu-
rulyacsoport érkezett Lehóc-
zki–Székely Anikó, illetve
egy néptánccsoport Kovács
Józsefné irányításával.
A töbörzsöki Szent István Ál-
talános Iskola énekkara mai
népszerû slágerekkel, Hor-
váth Réka vezetésével mutat-
kozott be, és elmaradhatat-
lan volt részükrõl a Táncoló talpak elõadásában a hiphop
örömtánc is.
A Petõfi Sándor Gimnázium három szép hangú lánnyal és egy tor-
nabemutatóval képviseltette magát.
Az alapi Arany László Általános Iskola Mezõföldi kistücskök ne-
vet viselõ néptánccsoportja Köõné Marika kíséretében a régi ha-
gyományokból merített erre az alkalomra.
Kint zuhogott az esõ, bent azonban beragyogták a produkciók a
mûvház minden zegét-zugát, derûssé téve a borongós szerda
délutánt.

Hargitai–Kiss Virág

Ismét StreetArt!
Az elmúlt héten a Sárszentmiklósi Általános Iskola két év kihagyás után újra megrendezte a térségi tehetségnapot, melyre több iskolá-
ból érkeztek tanulók. A Mészöly Géza, a Szent István, az alapi általános iskola és a Sárbogárdi Petõfi Sándor Gimnázium egy-egy cso-
portja jelent meg, hogy produkcióit bemutassa.
A Sárszentmiklósi Általános Iskola akkreditált kiváló tehetségpontként fontosnak tartja a tehetségek felkarolását, így szívesen vállalta
fel a nap szervezési feladatait immáron negyedik alkalommal.
Az idõjárás sajnos az utcáról beterelte a programot a sárbogárdi mûvelõdési központba. Amíg az aulában színes rajzok, fali képek ké-
szültek a tavasz témájában, addig a színpadon zenés–táncos mûsorszámokat láthattunk.
Minden megjelent együtt örülhetett a térség tehetséges tanulóinak produkcióit látva.

Zelmanné Varga Zsuzsanna
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Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata

NÉMELY HÍREKRÕL
Olvasom egy újságban egy család életének furcsa epi-
zódját. Egyszer észrevették, hogy egy egér futkos a
szobájukban. A váratlan vendég jelenléte felkavarta a
család életét. Például vacsoráztak, és egyszer csak fel-
tûnt a koma az ablakkereten a hosszú farkával. A kis-
lánynak azonnal elment az étvágya. Elképzelte, hogy
az egér apró, fekete ürüléke ott van valahol az aszta-
lon. És nem sikerült megfogni a kis szemtelent sem-
miféle trükkel. De aztán egy délután telefonon boldo-
gan újságolták az aggodalmaskodó anyukának, hogy a
látogatót fogságba vetették, sõt elvitték a parkba, és
ott szabadon engedték. Megfogták az egeret, aztán
szabadon engedték? Ez tényleg a világlapokba kíván-
kozó hír. Az újságból az is kiderül, hogy az anya ré-
mülten rákérdezett, és a lánya megerõsítette, hogy
igen, a kis rágcsáló visszakapta a minden élõ teremt-
ménynek kijáró szabadságot. A természetet ugyanis
hagyni kell mûködni a maga rendjében. Majd arra
megy egy macska és hamm, bekapja a kis cincogót. Ez
is a természet.
Amikor ezt olvastam, teljes erõvel fejbe vágott a felis-
merés: új világ vesz körül bennünket. Hogy egy elfo-
gott egeret szabadon engedjünk, az teljes képtelen-
ségnek tûnt elõttem. A szabadságjogok ilyen abszolu-
tizálása a képtelenség élményét adta. Egy ismerõsöm
szörnyû idõket idézett föl a családjuk életébõl, amikor
egész egérfamília ütött fészket a házukban. Ott hábo-
rú robbant ki, tucatszám vásárolták az egérfogókat, a
barátom ujjai kékek voltak a rúgós egérfogó beállítá-
sa következtében. Nem szeretett errõl beszélni sem,
de ott vérengzést csaptak a rágcsálók között. Meg sem
merte becsülni, mennyi kis szürke surranó életét sza-
kították félbe. Hogy ezeket a kéretlen vendégeket
szabadon eresszék, az meg sem fordult a fejükben.
Fussanak szét a fürge kotnyelesek, és keserítsék má-
sok életét? Rágcsáljanak mások kenyerében, szalon-
nájában üregeket? Az élet harc, és a harcban áldoza-
tok vannak. Az ember öl. Nemcsak saját magát, ha-
nem a többi élõlényt is öli.
Na, mármost ennek az emberellenes lénynek az irtása
mondhatni mélyen emberi cselekmény. És erre kide-
rül, hogy egyesek nemhogy kivégzik, hanem futni
hagyják. Itt valami nem stimmel. Nézzük magát az
egérfogót! A készülék iszonyatos csappantyúja szinte
kettévágja a kis lényt. Ezt nem kell valami normának
tekinteni? Iparilag elõállított hóhérolás ez, a megren-
delõ társadalom igényének megfelelõen. Itt nincs ki-
fogás: a társadalom e rágcsálók elpusztítása mellett
döntött. Még az sem képtelenség, hogy az egeret
szabadon engedõ párnak az igazságszolgáltatás elõtt
kell felelnie e tettéért.
Nyilván maga a felvetés is képtelenség. De milyen do-
kumentumfilmet láttam a múltkor? Egy köztisztelet-
ben álló, chicagói férfi házának padlószintje alatt har-
minchárom fiatal férfi holttestét találták. Ez az úr ölte
meg õket. Mi egy mai átlagpolgár egérgyilkolása eh-
hez képest? Az illetõt felkötötték, az egérfogók nagy
vásárlóját nem. De dicséretet, plecsnit sem kapott.
Vannak furcsaságok az életünkben.

L. Albin

ARRA SZÜLETTÜNK…
„Mint a mécses világítson egész életed,

Fordulj felém, ha megérted, mit mondok neked.”

Szeretettel hívunk minden kedves érdeklõdõt
2022. május 7-én (szombaton) 16.00 órától

AZ ANYÁK NAPJA FÉNYÉBEN RENDEZENDÕ PROGRAMUNKRA.
Vendégeink:

Kardos Péter, a Pákozdi Református Egyházközség
nyugalmazott lelkipásztora és felesége,

Kardosné Koronka Enikõ, a Kallódó Ifjúságot Mentõ Misszió munkatársa.
Helyszín: 7003 Sárbogárd, Köztársaság út 181.

(református gyülekezeti ház)
Az elõadás kötetlen baráti beszélgetéssel és szeretetvendégséggel zárul.

Mindenkit szeretettel várunk!
Sárszentmiklósi Református Házaskör

Most már legyen valami!!

Több biciklis is jelezte szerkesztõségünknek, hogy a kerékpársáv „tisztasága”
változatlan: por/sár, gaz, szilánkok borítják. A szilánkok egyes helyeken való-
színûleg a kukásautóból hullanak az úttestre, pedig a lakosságnak elvileg tilos
az üveget a kommunális hulladékba tenni, e célra vannak külön szelektív hul-
ladéktárolók elhelyezve a város meghatározott gyûjtõpontjain. Másrészt au-
tókból is kidobálják az üres italosüvegeket egyesek. Mindennek a kerékpá-
rosok isszák meg a levét. Ha kerülgetik az effajta „aknákat”, akkor az autók
közé sodródhatnak, ha meg rámennek a szilánkra, a gumi lyukadhat ki.
Ez nem állapot!
Egyrészt a lakóknak és a szemetelõknek figyelembe kellene venniük az
együttélés alapvetõ szabályait! Másrészt az út karbantartójának (Közút) is
rendet kellene tartania, mert nemcsak a szemét okoz problémát, hanem az út
szélén összegyûlt por, sár, gaz, növényi maradványok is. Alsószentiván és
Cece szuper seprõjárgánya kölcsönözhetõ, és kiváló lenne erre a célra! Álta-
lában persze az önkormányzat emberi erõforrásaira szokott maradni ez a
nemes feladat…
Most már legyen valami!!

Hargitai–Kiss Virág

A fotó a kerékpársávA fotó a kerékpársáv
bármely szakaszánbármely szakaszán
készülhetett volna!készülhetett volna!



6 ISKOLA 2022. május 5. Bogárd és Vidéke

Szentiváni suliszemle
Föld-napi akadályverseny

Lajoskomáromban

Április 22-én hagyományteremtõ szándékkal rendeztek akadály-
versenyt a Gesztenyefasori Szent Márton Általános Iskolában a
Föld napja alkalmából, hat egyházmegyei nevelési–oktatási intéz-
mény részvételével. A szervezõ iskola csapata mellett Alsószent-
ivánról, Mórról, Pázmándról, Ráckevérõl és Sárszentágotáról ér-
keztek a nyolcfõs csapatok.

Az akadályverseny helyszínéül a szervezõk – felhasználva az isko-
la környékének természeti adottságait – a közeli erdõs, ligetes te-
rületet és az ott található Béka-tavat választották. A versenyt
megelõzõ hét kedvezõ idõjárása biztató volt egy szabadtéri ren-
dezvény megtartásához, azonban – nemhiába nevezik áprilist sze-
szélyesnek – a verseny reggelén eleredt az esõ. Az akadályverseny
állomásait így az iskola termeiben, folyosóin és a tornateremben
helyezték el.
A megnyitón a vendégek köszöntését követõen közösen elmond-
ták Assisi Szent Ferenc Naphimnuszát, Szt. Ferenc egyik leghíre-
sebb imáját, mely a teremtett világ szépségében Isten dicsõségét
hirdeti. Iskoláink egyik fontos feladata a ránk bízott gyermekek fi-
gyelmének felhívása teremtett világuk védelmére, megóvására,
úgy, hogy ennek megvalósítása aktív és öntevékeny módon tör-
ténjen.
Ezt követõen a csapatok izgalmas feladatokat, próbákat teljesí-
tettek: nádsípot készítettek és szólaltattak meg, szólások, köz-
mondások ismeretérõl adtak számot, a szelektív hulladékgyûjtés-
sel kapcsolatos feladatot oldottak meg, az év madarát ábrázoló ki-
rakót illesztettek össze (itt versek is születtek!), exatlonpályát tel-
jesítettek a tornateremben és a fenntartható fejlõdéssel kapcsola-
tos totót oldottak meg. A verseny során mind a hat csapat feladat-
megoldásai a témával kapcsolatos széles körû ismereteikrõl ta-
núskodtak.
A pontszámok összesítése után a következõ sorrend alakult ki:
1. Szent Imre Katolikus Általános Iskola, Ráckeve; 2. Gesztenye-
fasori Szent Márton Általános Iskola, Lajoskomárom; 3. Szent
Ágota Általános Iskola, Sárszentágota
Az eredményhirdetés során az elsõ helyezett egy liliomfa-cseme-
tét, a második helyezett egy tálca egynyári virágot, a harmadik he-
lyezett pedig egy madáretetõt nyert, melyeket iskolájukban he-
lyezhetnek el. Ezenkívül minden résztvevõ ökoajándékokat vehe-
tett át.
Diákjaink jól érezték magukat a versenyen, még ha az elsõ három
helyezett közé nem is sikerült bekerülniük. Iskolánkat a Bazsonyi
Barbara, László Kitti, Májer Diána, Paizs Loréna, Lakatos Ba-
lázs, Nyikos Balázs, Punk Viktor, Nyári Nikolasz összetételû csa-
pat képviselte. Köszönjük helytállásukat, hiszen a 8. osztályosaink
zánkafürdõi elfoglaltságuk miatt nem tudtak most részt venni a
versenyen, õket a kisebbek igyekeztek most pótolni.
Jövõre újra találkozunk a Föld napján!

Anyák napja a felújított faluházban

Anyák napjának ünnepe mindig különleges alkalom. Az idei ren-
dezvény két ok miatt is különlegesebb volt településünk és intéz-
ményünk életében, mint az eddigiek. A település szempontjából
ugyanis végre átadásra kerülhetett a felújított faluház, amelyet
óvodásaink és iskolásaink anyák napi mûsora avathatott fel. In-
tézményünk pedig két év után végre nem online módon, virtuális
mûsorral kellett, hogy felköszöntse az édesanyákat, nagymamá-
kat, hanem ismét személyesen, bensõséges keretek között
fejezhették ki irántuk érzett hálájukat gyermekeink.

A rendezvény óvodásaink
fellépésével kezdõdött,
akik táncos-mozgásos
produkcióval léptek elõ,
amit nevelõik mellett Kiss
Ágnes, a Tehetség Alap-
fokú Mûvészeti Iskola
tanított be nekik.
Majd Kocsisné Madarasi
Mónika vezetésével az al-
sósaink mutatták be lelkes mûsorukat, amit Móni és Szilvi tanító
nénikkel gyakoroltak napokon át az iskola tornatermében.

A gyerekek elõadását a felsõsök zárták, akiket Bodokiné Szakács
Beáta tanárnõ készített fel, beépítve a modern technika adta le-
hetõségeket is projektoros kivetítéssel.

A mûsorok során mind a hangtechnika, mind a mikrofonok, és a
kivetítõ is sikerrel kiállta a tesztet, így bízhatunk benne, hogy sok
hasonló, szép mûsort élhet meg a felújított faluház.

Kiss Attila
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ANYÁK NAPJA
A NYUGDÍJASKLUBBAN

Anyák napja alkalmából
szeretetteljes pillanatok-
kal ajándékozták meg a
sárbogárdi Kossuth Zsu-
zsanna Általános Iskola,
Szakiskola és Egységes
Gyógypedagógiai Mód-
szertani Intézmény diák-
jai a sárbogárdi nyugdí-
jasklub tagjait hétfõn dél-
után a mûvelõdési ház-
ban. Az elsõ, második osztályosok összeállítását követõen nagy
derültséget keltett Nadányi Zoltán „Az elsõ pogácsa” címû költe-

ménye egy hatodikos
lányka elõadásában. A
versbéli sós süteménynél
(mely a kutyának se kel-
lett) bizonyára sokkal fi-
nomabbat készítettek a
klub tagjai, mert a meg-
vendégelt gyermekek
nem hagytak szinte egy
morzsát sem.

Az énekkarosok három
ismert dallal álltak a pó-
diumra: Egy vérbõl va-
lók vagyunk, Most múlik
pontosan, Kell még egy
szó. A közönség a refré-
neket velük együtt éne-
kelte.
A klub tagjai hálás szív-
vel mondtak köszönetet
a gyerekeknek és a pedagógusoknak a szívmelengetõ elõadásért.
Külön dicséret illeti a gyerekeket illedelmes viselkedésükért,
hogy hangosan, udvariasan köszöntek érkezéskor és távozáskor
is! Tartsák meg ezt a jó szokásukat!
(Az arcokat személyiségi jogok védelme miatt takartuk ki.)

Hargitai–Kiss Virág

TEHETSÉGNAP
a Sárbogárdi Zengõ

Óvodában

A Fejér Megyei Tehetségsegítõ Tanács Együttmûködünk! címû
pályázatának támogatásával szakmai bemutatót tartottunk a Sár-
bogárdi Zengõ Óvoda székhelyén 2022. április 29-én.
A Sárbogárdi Zengõ Óvodában 2014 óta szervezett kereteken be-
lül valósul meg a tehetséggondozás a „Zengõ szó a gyermekekért”
tehetséggondozó program alapján. Az intézmény 2016-ban re-
gisztrált a Nemzeti Tehetség Programba, többlépcsõs minõsítési
eljárásban 2020-ban elnyerte az Akkreditált Kiváló Tehetségpont
címet. A Fejér Megyei Tehetségsegítõ Tanács tagjaként aktívan
részt vesz óvodánk pályázati lehetõségekben is.

Az Együttmûködünk! címû pályázat a megye oktatási intézmé-
nyeinek – az óvodától a felsõoktatásig – nyújt jó lehetõséget a tu-
dásmegosztásra, a bevált jó gyakorlatok bemutatására. Ez alka-
lommal mi voltunk a vendéglátók, és egyik jó gyakorlatunk meg-
osztói.
Az intézményvezetõi köszöntés után a szakmai bemutatón a gyer-
mekek logikai gondolkodását fejlesztõ mûhelyünk mutatkozott
be. A résztvevõk logikai mûhelyfoglalkozás keretében ismerked-
hettek meg a LÜK táblajátékokkal és az Okoskocka eszközök
használatával.
A mûhelyfoglalkozást megelõzõen rövid tájékoztatást tartott
Horváthné Kovács Brigitta óvodapedagógus a mûhely mûködé-
sérõl és az alkalmazott tehetség-kibontakoztató eszközökrõl, a
gyermekek beválogatásának eljárásáról. Ezt követõen Pálin-
kásné Horváth Erzsébet kolléganõvel – aki szintén a logikai mû-
helyben foglalkozik óvodásainkkal – bemutatót tartottak a gyer-
mekek közremûködésével, akik nagyon megfontoltan és ügyesen
oldották meg a feladatokat.
A foglalkozás után szakmai beszélgetéssel egybekötve a résztve-
võk is megismerkedhettek az eszközökkel, és ki is próbálhatták
azokat.
Igazán jó hangulatú, tartalmas délelõtt volt, és jó alkalom volt ar-
ra, hogy tapasztalatot cseréljünk más óvodák pedagógusaival is.

Huszárné Kovács Márta intézményvezetõ
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FORGALOMKORLÁTOZÁS A GIRO D’ITALIA
KERÉKPÁRVERSENY IDEJE ALATT

Idõszakos forgalmirend-változásra kell számítani
a megyeszékhelyen

A Fejér Megyei Rendõr-fõkapitányság tájékoztatja a közlekedõket, hogy a
megye területén áthaladó kerékpárverseny zavartalan lebonyolítása érde-
kében 2022. május 6-án 10 óra 50 perctõl, várhatóan 16 óra 00 percig az
alábbi forgalomkorlátozások lépnek életbe a verseny útvonalán. Az M7-es
autópálya 10 óra 30 perc és 14 óra 45 perc között (az M0 autópálya csomó-
pont és az M7 autópálya 62-es számú fõút lehajtója közötti szakaszon) díj-
mentesen használható.

7-es fõút, érdi tetõ – Kápolnásnyék, 7-es fõút – 8117-es kereszte-
zõdése

zárás kezdete: 2022. május 6. 10.50 óra, zárás vége: 2022. május 6.
13.50 óra

Átengedõ pontok: Martonvásár, 7-es fõút, Ady Endre utca, Martonvásár,
7-es fõút, Szent László utca

*

Kápolnásnyék, 7-es fõút – 8117-es út keresztezõdése – Lovasberény,
Rákóczi utca – 811-es fõút keresztezõdése

zárás kezdete: 2022. május 6. 11.30 óra, zárás vége: 2022. május 6.
14.15 óra

Átengedõ pontok: Kápolnásnyék, 8117-es fõút – Fõ utca keresztezõdése,
Lovasberény, Verebi utca – Petõfi utca keresztezõdése, Lovasberény, Rá-
kóczi utca – Bocskai utca keresztezõdése, Lovasberény, Rákóczi utca – Vö-
rösmarty utca – 811-es fõút keresztezõdése

*

Lovasberény, 811-es fõút – Rákóczi utca keresztezõdése – Székes-
fehérvár, Berényi utca- Kadocsa utca keresztezõdése

zárás kezdete: 2022. május 6. 11.30 óra, zárás vége: 2022. május 6.
14.30 óra

Átengedõ pontok: Székesfehérvár, Berényi út – Pozsonyi út – Cento utca
keresztezõdése, Székesfehérvár, Berényi út – Kadocsa út keresztezõdése

*

Székesfehérvár, Berényi út – Kadocsa utca keresztezõdése –
Székesfehérvár, 7-es fõút – 8123-as út keresztezõdése

zárás kezdete: 2022. május 6. 11.45, zárás vége: 2022. május 6. 14.40.

Átengedõ pontok: Székesfehérvár, Berényi út – Tompa Mihály utca kör-
forgalom, Székesfehérvár, Berényi út – Mikszáth Kálmán utca körforgalom,
Székesfehérvár, 7-es fõút – Mészáros Lázár utca keresztezõdése

*

Székesfehérvár, 7-es fõút – 8123-as út keresztezõdése – 8123-as út
8126-os út körforgalom (Gánt–Zámoly)

zárás kezdete: 2022. május 6. 11.45, zárás vége: 2022. május 6. 15.00

Átengedõ pontok: 8123-as út – 8126-os út Zámoly–Gánt körforgalom

*

8123-as út 8126-os út körforgalom (Gánt–Zámoly) 811-es fõút – 1-es
fõút keresztezõdése

zárás kezdete: 2022. május 6. 12.15, zárás vége: 2022. május 6. 15.50

Átengedõ pontok: Csákvár, Rákóczi utca – Berényi utca keresztezõdése,
Felcsút, 8126-os út – 811-es fõút körforgalom

*

811-es fõút – 1-es fõút keresztezõdése – Zsámbék, Szomori elágazás

zárás kezdete: 2022. május 6. 12.40, zárás vége: 2022. május 6. 16.00

Átengedõ pontok: Bicske, 1-es fõút – Kossuth utca keresztezõdése

A forgalomkorlátozással érintett útszakaszokon rendõrök fogják segíteni a
közlekedést.

Kérjük a gépjármûvezetõket, hogy a megváltozott forgalmi rend szerint, fo-
kozott figyelemmel közlekedjenek!

FMRFK

MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívjuk

A SÁRBOGÁRDI NYUGDÍJAS RENDÕR EGYESÜLET
MEGALAKULÁSÁNAK 15. ÉVFORDULÓJA

ALKALMÁBÓL SZERVEZETT ÜNNEPSÉGRE
ÉS AZ AZT KÖVETÕ ÁLLÓFOGADÁSRA

2022. május 20-án, 14 órai kezdettel.

Helyszín: Sárbogárd, Hõsök tere

(Rossz idõ esetén:
a József Attila Mûvelõdési Központ aulája)

Az egyesület elnöksége
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Régen: fent László Béla gépgyári raktára, lent járási könyvtár, túloldalon fûszer-nagykereskedés
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Ma Huszár József üzlete
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BAJNOKCSAPAT! BAJNOKCSAPAT!
A hétvégén ismét káprázatos teljesítményekkel és egy bajnoki címmel örvendeztették meg a szurkolókat csapataink. Az utolsó forduló
elõtt az U16 csapat a 9-0-ás gyõzelmével a Sárosd felett a bajnokságban az elsõ hely megszerzését jelentette. A felnõttek az õszi veresé-
gért büntettek és magabiztos, gólarányt javító mérkõzésen kerekedtek felül ellenfelükön. A verseny tovább folytatódik a bajnoki cím
megszerzéséért a Fõnix és a Mór csapataival. Az U15 együttes gyõztesen tért haza a sárosdi vendégségbõl. A „kézilabda-méretû” pálya
nem kedvezett a vendégek játékának, a siker így sem maradt el. Az öregfiúk lepsényi kirándulása pontosztozkodással fejezõdött be és
az elõre lépéshez még van öt forduló. Az U13-as srácok Polgárdiban játszották a soros mérkõzésüket és egygólos vereség lett a mérkõ-
zés kimenetele.

AZ ÁLOM BETELJESÜLÉSE
– BAJNOK A CSAPAT

SÁRBOGÁRD U16–SÁROSD U16
9-0 (3-0)

Sárbogárd: Horváth – Simon, Lakatos,
Szabó, Örkényi, Juhász, Németh Nagy,
Hollósi, Csõgör, Lengyel, Tóth
Cserék: Fenyvesi, Klán, Baráth, Papp, Né-
meth
Sárosd: Árkus – Németh D., Balázs, Or-
szág, Uhrin, Kálmán K., Papp, Kálmán B.,
Pátkai, Véninger, Lakatos
Cserék: Szarka, Németh I. D., Fazekas

Nagy elszántsággal készült a csapat a mér-
kõzésre, gyõzelem esetén a bajnoki cím
megszerzése volt a tét. A visszafogott kez-
dés után a 16. percben Szabó D. Z. gólja
megnyugtatóan hatott. Lakatos B. átadá-
sát Juhász F. D. az alapvonal elõtt vissza-
passzolta, a labdát az érkezõ Szabó D. Z. 8
m-rõl helyezte a kapuba, 1-0. A 20. perc-
ben a kapus rossz kirúgását Szabó D. Z.
megszerezte, és Árkus O.-t kicselezve az
üres kapuba helyezett, 2-0. A vendégek
kontratámadásokra építve veszélyeztet-
tek, a hazai kapuban Horváth M. és a véde-
lem hatástalanította a gólszerzõ kísérlete-
ket. A 38. percben az újabb hazai gól már
elõrevetítette a mérkõzés kimenetelét. Is-
mét Juhász F. D. és Szabó D. Z. összjátéka
után Lakatos B. a kapott átadást 10 m-rõl
lõtte a hálóba, 3-0. A második játékrészre
már a felszabadult hazai csapat érkezett és
a 49. percben Hollósi G. jobb oldali felfu-
tása okozott zavart a sárosdi védelemben.
A bepasszolt labdát Lakatos B. a kaputól
17 m-re helyezkedõ Szabó D. Z. elé tolta és
a déli csoport góllövõlistáját 61 góllal veze-

tõ Szabó D. Z. a jobb alsó sarokba lõtt, 4-0.
A Sárbogárd nem engedte kibontakozni a
vendégeket és az 58. percben a jól osztoga-
tó Lakatos B. védõk feletti átemelésére
Örkényi B. érkezett és közelrõl helyezett a
kapu bal oldalába, 5-0. A 60. percben a fel-
futásaival veszélyeztetõ Hollósi G. közép-
re emelte a játékszert és Szabó D. Z. fejjel
juttatta a hálóba a labdát, 6-0. Örömjáték a
mérkõzés hajrájában. A 68. percben a ha-
zaadott labdát a kapus felvette, aminek kö-
vetkezménye közvetett szabadrúgás a ka-
putól 12 m-rõl. Lakatos B. legurítását Sza-
bó D. Z. a jobb felsõ sarokba emelte, 7-0. A
70. percben a bal oldalról érkezõ beadást
Lengyel D. 18 m-rõl küldte a bal felsõ
sarokba, 8-0. A hab a tortán Papp D. 80.
percben lõtt gólja. Tóth M. a vendégvéde-
lem mögé kerülve játszotta középre a
labdát és az érkezõ Papp D. 3 m-rõl a kapu
jobb oldalába pörgetett, 9-0.
A hazai csapat 13 mérkõzés alatt nem ta-
lált legyõzõre és pontveszteség nélkül, a
befejezõ forduló elõtt feltette a koronát a
bajnoki szereplésére.
Az utánpótlás vezetõedzõje, ifj. Pajor
László a csapat teljesítményérõl: – Gyõzel-
münkkel biztosan megvan az elsõ hely,
amelyért a csapat egész évben kitartóan
dolgozott. Egy ilyen kevés mérkõzésbõl ál-
ló bajnokságot nem könnyû megnyerni, hi-
szen nincs sok lehetõség hibázni. A srácok
nem is tették, így 100 %-os teljesítménnyel
várhatjuk az utolsó fordulót. A meccset vé-
gig uraltuk, szép támadásokat vezettünk, a
kapunk egyáltalán nem forgott veszélyben.
Gratulálok a csapatnak!
Jók: a Sárbogárd U16 bajnokcsapata
A forduló eredményei: Kisláng–Enying
3-4, Cece–Lajoskomárom 9-3, Mezõfal-
va–Elõszállás 15-1

TABELLA

1. Sárbogárd 13 13 0 0 127 15 112 39
2. Enying 12 10 0 2 107 15 92 30
3. Kisláng 12 7 0 5 84 46 38 21
4. Sárosd 12 6 2 4 44 41 3 20
5. Cece 13 4 3 6 43 51 -8 15
6. Mezõfalva 12 4 1 7 46 41 5 13
7. L. komárom 12 1 0 11 20 141 -121 3
8. Elõszállás 12 1 0 11 14 135 -121 3

EZ ÖTÖSRE SIKERÜLT

SÁRBOGÁRD–TÓVILL-
KÁPOLNÁSNYÉK 5-0 (2-0)

Sárbogárd: Nyári – Gráczer, Finta, Mayer,
Luczek, Horváth A., Pákozdi, Glócz, Hor-
váth I., Vagyóczki, Kindl

Cserék: Farkas, Horváth Zs., Kalocsai,
Deák, Tóth, Téglási, Huszár
Tóvill–Kápolnásnyék: Scheilinger – Peng,
Kharboutli, Zsigmond, Csörge, Baráth,
Pigler, Czottner, Kiss, Zsigmond, Ódor
Cserék: Varga, Molnár, Matacz
Szép tavaszi napsütéses idõ, mintegy 250
nézõ és a Sárbogárd SE U11-es és U13-as
ifjú focistáinak kíséretével vonultak a csa-
patok a mérkõzés megkezdésére. A vendé-
gek figyelemre méltó eredményekkel (ha-
zai gyõzelem a Fõnix, és vendégként maga-
biztos siker az Ikarus ellen) érkeztek az
összecsapásra. A hazaiak az õsszel elszen-
vedett 1-0-ás vereséget szerették volna fe-
ledtetni a szurkolókkal. Igazi csemegének
ígérkezett a találkozó. A labda elindítása
után a Sárbogárd már a 2. percben megsze-
rezte a vezetést. A mindenkori gólfelelõs,
Mayer D. a jobb oldalon Horváth A. át-
adásával a védõ mellõl kilépett és a kiindu-
ló kapus mellett kilõtte a jobb alsó sarkot,
1-0. A hazai nagyszerû kezdés után a ven-
dégek felocsúdtak a sokkoló, gyorsan be-
kapott góltól és a folytatásban a mezõny-
ben kiegyenlítõdött a játék. A sárbogárdi-
ak némi fölényét a szögletek jelezték és a
kontrákra építõ vendégek a 12. percben ju-
tottak el Nyári B. kapujáig. Zsigmond B.
lövését szögletre hárította a hazai hálóõr.
A 35. percben megduplázta elõnyét a hazai
csapat. A felezõvonalnál megszelídített já-
tékszerrel Gráczer B. megindult és átadá-
sát Pákozdi T. a bal oldalon érkezõ Glócz
Z. elé továbbította. Az élesen belõtt labdá-
ra Kindl Z. érkezett és közelrõl passzolta a
hálóba, 2-0. A szórványos nyéki támadáso-
kat Vagyóczki P. és társai magabiztosan
akadályozták, és az önfeláldozó védekezés
is hozzájárult a félidõben szerzett kétgólos
elõny megtartásához. A szünet után már a
46. percben óriási helyzet maradt kihasz-

Deák Soma, a bemutatkozóDeák Soma, a bemutatkozó

Simon Lóri, a hét védõjeSimon Lóri, a hét védõje
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nálatlanul, Horváth A. a kapus elõtt elhú-
zott labdát közelrõl gurította a kapu mellé.
Felerõsödtek a hazai rohamok és Scheilin-
ger Gy. több nagyszerû védése kellett az
újabb gól elkerüléséhez. A csereként beál-
ló Tóth P. K., a vendég hálóõr Mayer D. lö-
vését kiütötte és az újabb lövés a felsõ léc-
rõl került játéktéren kívülre. A 65. percben
már ez sem segített a vendégeknek. Pákoz-
di T. a támadóharmadban megszerzett
labdát Mayer D. elé passzolta, aki nem hi-
bázott, a kimozduló kapus mellett a bal al-
só sarokba helyezett, 3-0. A 67. percben
újabb hazai gólt ünnepelhetett a csapat és
a szurkolótábor. Vagyóczki P. emelését a
védõk között kilépõ Kindl Z. átvette és 14
m-rõl laposan lõtte a bal alsó sarokba, 4-0.
A fáradtsággal is küzdõ vendégek ellenál-
lása csökkent és a 87. percben Mayer D.
harmadik találata a hazaiaknak ötöst
jelentett. Glócz Z. pontosan tette Pákozdi
T. elé a játékszert a bal oldalon és Pákozdi
T. pontos begurítását Mayer D. helyezte a
bal alsó sarokba, 5-0.
A mérkõzés összképe alapján a hazaiak
ilyen arányú gyõzelme teljesen megérde-
melt és a vendégek kezdeményezései nem
okoztak megoldhatatlan feladatot a Sár-
bogárd csapatának. Nagyszerû szórako-
zást nyújtottak a hazaiak a mérkõzés végé-
ig biztató szurkolóknak és az elsõ felnõtt
bajnoki mérkõzésen debütáló Deák Somá-
nak is jutott az ünneplésbõl.
Jók: Vagyóczki P., Mayer D., Pákozdi T. és
a többiek, illetve Scheilinger Gy., Zsig-
mond B.
Pajor László szakmai igazgató értékelése
a mérkõzés után: – Jól kezdtük a mérkõ-
zést és a folytatásban is a mi akaratunk ér-
vényesült. Nemcsak eredményesen, de
szépen is fociztunk. Nagyszámú szurko-
lónk jól szórakozhatott. Továbbra is ver-
senyben vagyunk az elsõ helyért. Gratulá-
lok a fiúknak a magabiztos gyõzelemhez!
A 22. forduló eredményei: Ikarus-Maros-
hegy–Fõnix FC 0-3, Mór–Bodajk 1-0,
Tordas R-KORD–Martonvásár 1-0, Ercsi
Kinizsi–Enying 4-1, Lajoskomárom–Sá-
rosd 1-4, Kisláng–Mány 0-2

TABELLA

1. Fõnix FC 22 15 4 3 56 18 38 49
2. Sárbogárd 22 15 3 4 47 21 26 48
3. Mór 22 14 3 5 43 22 21 45
4. Tordas 22 10 6 6 31 28 3 36
5. Ikarus–M. hegy22 9 7 6 33 34 -1 34
6. K. nyék 22 10 2 10 37 35 2 32
7. M. vásár 22 9 3 10 35 34 1 30
8. Mány 22 8 5 9 30 33 -3 29
9. Sárosd 22 8 4 10 34 34 0 28
10. Ercsi 22 8 2 12 37 32 5 26
11. Bodajk 21 8 2 11 30 32 -2 26
12. Enying 22 7 5 10 35 42 -7 26
13. L. komárom 21 4 3 14 22 54 -32 15
14. Kisláng 22 3 1 18 17 68 -51 4

EGY GÓL DÖNTÖTT

SÁROSD U15–SÁRBOGÁRD U15
0-1 (0-1)

Sárosd: Árkus – Bolla, Németh, Ország,
Sándor, Nemes, Mohai, Nagy, Véninger

Cserék: Barkóczi, Pátkai, Fazekas
Sárbogárd: Szücs – Simon, Németh, Papp,
Csõgör, Tóth, Németh Nagy, Hollósi, Len-
gyel
Cserék: Balogh, Baráth, Juhász, Klán
A mérkõzés elõtt fogadkoztak a fiúk, hogy
hozni fogják ezt a találkozót, és továbbra is
hibátlan marad a mérleg. A pálya méretei
nem engedték a vendégek kreatív játékát
kibontakoztatni és a hazaiak „rúgd elõre,
fuss utána” focija többször is veszélyt oko-
zott. A vendégek gólra törõbb játéka a 35.
percben meghozta gyümölcsét, és mint ki-
derült, a mérkõzés végeredményét is. Tóth
M. a bal oldalon a védelem mögé került és
a visszagurított labdát a kapu közelében
tartózkodó Papp D. 3 m-rõl helyezte a ket-
rec jobb oldalába, 0-1.
A szünet után folytatódtak az elsõ játék-
részben látottak, hazai kísérletezgetések, a
vendégek látványosságra és eredményes-
ségre törekvõ játéka, mindkét oldalon
eredménytelenül.
Ifj. Pajor László, az utánpótlás vezetõ-
edzõje így értékelte a mérkõzésen látotta-
kat: – Méretben és minõségben a játékra
alkalmatlan pályán arattunk újabb kapott
gól nélküli gyõzelmet. A fiúk végig elszán-
tak és határozottak voltak. Jobban aka-
runk játszani és nyerni, így a gyõzelmünk
teljesen megérdemelt. Gratulálok a
csapatnak!
Jók: Sárbogárd U15-ös csapata
A forduló eredményei: Enying–Kulcs 13-0,
Martonvásár–Baracs 0-3, Ercsi Kinizsi–
Kápolnásnyék 10-0, Káloz–Szabadbattyán
2-6

TABELLA

1. Sárbogárd 17 17 0 0 160 6 154 51
2. Ercsi 18 15 2 1 120 24 96 47
3. Enying 18 13 2 3 126 37 89 41
4. M. vásár 18 12 1 5 79 40 39 37
5. Sárosd 18 10 2 6 77 51 26 32
6. Baracska 18 7 4 7 47 48 -1 25
7. Baracs 18 7 3 8 55 74 -19 24
8. LMSK 18 5 3 10 36 65 -29 15
9. K. nyék 17 4 0 13 61 75 -14 12
10. Kulcs 18 3 1 14 15 105 -90 10
11. Sz. battyán 18 2 1 15 37 148 -111 7
12. Káloz 18 2 1 15 23 163 -140 7

AJÁNDÉKPONTOK
A LEPSÉNYNEK

LMSK ÖREGFIÚK–SÁRBOGÁRD
ÖREGFIÚK 1-1 (0-1)

LMSK: Képli – Sütõ, Nasta, Szép, Hor-
nyák G., Dudar, Kalló, Mezei, Kerti, Nagy,
Benkõ
Cserék: Orszáczki, Zalatnai, Kovács, Hor-
nyák J.
Sárbogárd: Deák M. – Soós, Kiss, Palotás,
Borza, Csendes, Killer, Kelemen, Deák
G., Szabó A., Derecskei
Cserék: Kacz, Csuti, Nedoba, Szabó Gy.
A középmezõnyben elhelyezkedõ hazaiak
ellen a mérkõzés hajrájáig Csendes I. gól-
jával vezettek a vendégek, amellyel még a
22. percben sikerült elõnyhöz jutni. A 74.
percben Hornyák G. betalált a hazaiak ré-

szérõl és ezzel a góllal pontot mentett a
Lepsény csapata.
A három gyõzelem után kissé bosszantó a
pontok Lepsényben maradása.
További mérkõzések: Mezõszilas–Sopo-
nya 2-2, Õsi–Sárszentágota 5-3, Polgárdi–
Szabadbattyán 1-3, Jenõ–Sárszentmihály-
Masterplast 0-3, Kisláng–Aba-Sárvíz 0-9,
Lajoskomárom–Enying 0-3

TABELLA

1. Aba–Sárvíz 19 18 1 0 105 17 88 55
2. Enying 20 15 2 3 79 27 52 47
3. S. mihály 19 15 1 3 84 23 61 46
4. LMSK 20 14 2 4 62 30 32 44
5. Sz. battyán 20 12 3 5 54 34 20 39
6. Mezõszilas 20 10 3 7 57 31 26 33
7. Polgárdi 20 10 2 8 52 35 17 32
8. L. komárom 20 9 1 10 49 57 -8 28
9. Sárbogárd 20 8 2 10 50 48 2 26
10. Soponya 20 7 2 11 55 66 -11 23
11. Kisláng 20 6 1 13 53 63 -10 19
12. Õsi 20 2 0 18 37 95 -58 6
13. S. ágota 20 1 2 17 31 142 -111 5
14. Jenõ 20 0 2 18 23 123 -100 1

BÍRÓ ÉS SOMOSI
GÓLPÁRBAJA

POLGÁRDI U13–SÁRBOGÁRD U13
3-2 (1-0)

Polgárdi: Berta – Sütõ, Bodolai R. K., Fi,
Franyó, Bakos, Bodolai B. K., Biró, Hor-
váth
Cserék: Bánki, Csonnó, Ott
Sárbogárd: Marosvári – Dániel, Csányi,
Bihary, Udvardi, Szalai, Sereg, Darvas,
Somosi
Cserék: Szeder, Erõs, Király
A gyõzelmi reményeket Bíró Botond há-
rom gólja hiúsította meg. Somosi Balázs
két esetben válaszolt, de ez kevésnek
bizonyult.
Góllövõk: Bíró B. 4., 53., 68. perc, illetve
Somosi B. 52., 55. perc

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2022. május 6. (péntek)

17 óra: Sárbogárd U15–Ercsi Kinizsi U15
(Sárbogárd)

2022. május 7. (szombat)

10 óra: Sárbogárd U19–Kisláng U19 (Sár-
bogárd)
17 óra: Sárbogárd Öregfiúk–Mezõszilas
Öregfiúk (Sárbogárd)

2022. május 8. (vasárnap)

10 óra: Lajoskomárom U16–Sárbogárd
U16 (Lajoskomárom)
17 óra: Martonvásár–Sárbogárd
(Martonvásár)
17 óra: Sárbogárd N–Csákvár N (Sárbo-
gárd)

2022. május 9. (hétfõ)

17 óra: Sárbogárd U13–Aba-Sárvíz U13
(Sárbogárd)
Szurkoljunk együtt csapatainknak!
Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár
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Vigyázzunk az egészségünkre!

Az almaecet jótékony hatása
testünkre és környezetünkre

Az almaecet egy közismert élelmiszer. Bizonyára sok család konyhájában megtalálható. Látszatra
egy egyszerû anyag. Azonban a szerény megjelenés csak álca, mert aki megismerkedik vele, meg-
lepõdve tapasztalhatja sokoldalúságát. Magam is rendszeresen használom belsõleg és külsõleg
egyaránt. Belsõleg a szûretlen 5 %-os bioalmaecet az, amelyet a kellõ gyógyhatás elérése érdeké-
ben javasolnak. Egy kanálnyi almaecet egy pohár vízben étkezés elõtt 15 perccel elfogyasztva segít
az emésztésben. Elsõsegélyként is jó, ha van otthon, hisz szúnyogcsípés helyét, vagy kiütések visz-
ketõ utóhatását is tudja csökkenteni. Egyszerû rándulásoknál, izomhúzódásoknál enyhíti a fájdal-
mat, duzzanatot az almaecetes borogatás. Még mit tartogat számunkra az almaecet? Miben tud se-
gíteni? Egy rövid kis összeállítás a jótékony hatásairól megmutatja ezt.

Mi az almaecet?
Az almaecet az alma erjedése során létrejövõ alma-
bor további erjesztésével jön létre. Savtartalma kb.
5 százalékos. A népi gyógyászatban már régóta
használt ecetféle, és nem alaptalanul, hiszen sokfé-
le értékes tápanyagot, többek között kalciumot, ká-
liumot, magnéziumot, nátriumot, foszfort, vasat,
valamint különféle aminosavakat, enzimeket, C-vi-
tamint és béta-karotint tartalmaz.
Már az ókorban is ismerték. Tény, hogy a gyógyítás
történetében az ecet régóta szerepel. Hippokratész
megfázásra és köhögésre ajánlotta, az 1348-as
pestisjárvány idején Tommaso Del Garbo olasz or-
vos pedig kezét mosta, száját öblítette ecettel,
hogy elkerülje a fertõzést. Római katonák frissítõje
volt az ecetes víz, és a mai sportolók közül is sokan
szívesen oltják ezzel a szomjukat.
Tudományos kísérleteket is végeztek az almaecet-
tel. Azt próbálták igazolni, hogy inzulinrezisztens
betegeknél csökkenti a vércukor szintjét. A pre-dia-
bétesznek is hívott állapotban 20 milliliter (jó bõ
evõkanálnyi) almaecet 30-60 perccel étkezés után
esetenként már kedvezõen befolyásolta a cukor-
szintet.
Az almaecet segíthet a testsúlycsökkentésben. 30
ml (2 bõ evõkanálnyi) almaecet rendszeres fo-

gyasztása kiegyensúlyozott, optimális energiatar-
talmú étrend mellett segíthet a túlsúly leadásában.
Vérnyomáscsökkentõ hatása is lehet.
A kételkedõk megkérdezhetik: káros hatása van-e?
Nincs. Hacsak nem isszuk tisztán, nagyobb meny-
nyiségben, mert ebben az esetben az ecetsav ká-
ros lehet. Nyilván kerülni kell azt is, hogy a sze-
münkbe kerüljön, és a fogzománccal való érintke-
zését is szorítsuk minimálisra. Az almaecet alkal-
mazása szív- és érrendszeri betegségek esetén
A verõerek és az aorták tisztán tartása fontos do-
log. A nyakunkon lévõ, két oldalon elhelyezkedõ ve-
rõerek tisztán tartásának van egy külsõleg alkal-
mazható lehetõsége: 2,5 dl almaecetet öntsenek
egy 0,5 literes befõttesüvegbe. Tisztítsanak meg
6-10 cikk fokhagymát, vágják fel darabokra. Te-
gyék bele az almaecetbe, így kb. félig lesz fokhagy-
mával az almaecet. Zárják le az üveget, hagyják
benne a fokhagymát, amíg csak használják az olda-
tot. Akár azonnal is alkalmazható. Este mártsák be
a kezüket az ecetbe és kenjék be kétszer-három-
szor a két nyaki ütõeret. Egy-két hét alatt érezhetõ
javulás mutatkozik majd. Aki hajlamos a meszese-
désre, hetente egy alkalommal ismételje meg azu-
tán is, ha már kitisztultak az ütõerek. (Forrás:
gyorgytea.hu)

Az almaecet 9 jótékony hatása

1. Felgyorsítja az emésztést.
2. Gátolja a kórokozók szaporodását.
3. Segít az ásványi anyagok és vitaminok felszívó-
dásában.
4. Csökkenti a puffadást.
5. Csökkenti a savas refluxot.
6. Csökkenti az epetermelést.
7. Segíti a fehérjék emésztését és beépülését.
8. Javítja a vércukorszintet.
9. Erõsíti az immunrendszert.
Az almaecet ezen túlmenõen is sokrétûen hasz-
nálható.
Korpa ellen – almaecet és víz keverékét fújd a fej-
bõrre, hogy megszûnjön a hámlás, az irritáció és a
viszketés. Finoman masszírozd be, majd öblítsd le.

A fényes hajért – hajmosás után almaecet és víz
keverékével öblítsd át a hajad. A maradék szennye-
zõdést is eltávolítja a hajszálakról és a fejbõrrõl, rá-
adásul fantasztikusan fényessé és selymessé va-
rázsolja a hajat.
Fürdõ – az ecetvizes fürdõ feszessé varázsolhatja a
bõrt hámlasztó hatásával, emellett tisztítja és illa-
tosítja is a bõrt. A fürdõhöz egy kád vízhez 2 dl ece-
tet adjunk, valamint egy pohár tejszínt is, hogy a
bõrünk selymes legyen.
Test- és lábszag ellen – keverd össze vízzel, márts
bele egy vattakorongot és törölgesd át vele a hón-
aljadat, lábfejedet. Lábvizet is készíthetsz belõle.
Pattanásra – ha egy hatalmas, friss pattanás ékte-
lenkedik a bõrödön, gyorsabban elmulaszthatod,
ha almaecettel kezeled. Ez kiszárítja a pattanás fe-
lületét, így hamarabb fog eltûnni.
Torokfájásra – megnyugtatja a fájó, gyulladt tor-
kot, ha víz és almaecet egyenlõ arányú keverékével
gargalizálsz.
Gyomok ellen – csak permetezd be vele a gyomo-
kat és azok szinte rögtön elpusztulnak tõle. Ha rend-
szeresen végzed az almaecetes gyomirtást, egy
idõ után végleg eltûnnek a nemkívánatos növények
az udvarról.
Bolhák ellen – almaecet és víz 1:1 arányú keveré-
kével befújhatod a kedvenced szõrét is, ha bolhá-
kat látsz rajta, de használhatod a fekvõhelyén és
akár a szõnyegen is, minden olyan felületen, ahol a
bolhák elszaporodásától tartasz.
Rovarcsapdának – ha rovarcsapdát készítesz, az
egyik legjobb csali, amit beletehetsz, az almaecet.
Vonzani fogja a legyetek, muslicákat és a darazsa-
kat is, így vegyszerek nélkül tarthatod távol a kelle-
metlenkedõket az otthonodtól.
Növeld vele a vágott virágok élettartamát – egy
kevés almaecet a vázába és a virágaid jóval tovább
lesznek frissebbek!
A fürdõszobában – a csempéket, csapokat, kádat,
zuhanyzót, vécét is tisztán tarthatod az almaecet
segítségével. Baktériumölõ és vízkõoldó hatásai-
nál többet nem is kívánhatsz, ha nem szeretnél ve-
gyi anyagokat használni.
A tisztább edényekért – a mosogatószerhez adj
némi almaecetet, hogy még hatékonyabban tisztít-
sa a zsíros szennyezõdéseket, az ételmaradékokat
és elbánjon a baktériumokkal is. Egyszerre tudsz
mosogatni és fertõtleníteni vele!
Forrás: receptneked.hu

Horváth Katalin
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TAKARÍTÁST vállaló hölgyet keresünk!
Érdeklõdni: 06 30 979 1365

KERTÉSZKEDÉSBEN jártas személyt keresünk!
KERTRENDEZÉS, SÖVÉNYVÁGÁS, FÛNYÍRÁS!

Érdeklõdni: 06 30 979 1365

KIEMELT APRÓHIRDETÉS

Tûzoltónapi megemlékezés, elismerések
Ünnepi állománygyûlésen emlékeztek meg Fejér megye mentõ tûzvédelmének múltjáról május 3-án
Székesfehérváron. A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tûzoltónap alkalmából tartott
rendezvényén elismerések átadására is sor került.
Magosi Lajos tûzoltó ezredes, a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója a tûzoltó-
ság napja alkalmából példamutató szolgálatteljesítéséért és eredményes munkája elismeréséül
ajándékutalvány elismerésben részesítette többek között Zádori Zoltán tûzoltó törzsõrmestert, a sár-
bogárdi hivatásos tûzoltó-parancsnokság gépjármûvezetõjét.

Szirénapróba május 9-én

A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatja a lakosságot, hogy a Paksi Atomerõmû
harminc kilométeres körzetébe esõ településeken ellenõrzik a lakossági tájékoztató- és riasztórend-
szer mûködõképességét, melynek során a megyében Alap, Alsószentiván, Cece, Elõszállás, Nagyka-
rácsony, Sáregres, Vajta településeken május 9-én, hétfõn 13.00 órakor csökkentett üzemû
(morgató) szirénapróba végrehajtására kerül sor.
A szirénák megszólalása ezekben az idõpontokban csak a rendszer próbája, a lakosságnak semmifé-
le teendõje nincs.

Szabó-Bisztricz Anett tûzoltó százados, szóvivõ

FOLYTATÓDIK
A GOMOLYOS,

ZÁPOROS
MÁJUSI IDÕ

Csütörtökön a napsütést gomoly- és fátyol-
felhõk zavarhatják. Elszórt záporok, zivatarok
északon és a Dunától keletre alakulhatnak ki
nagyobb eséllyel. A délies szél többfelé élénk
lesz. Hajnalban néhol pára-, ködfoltok kép-
zõdhetnek. 20-26 fokot mérhetünk a legmele-
gebb órákban.

Pénteken fátyolfelhõzet szûri a napsütést,
emellett ismét gomolyfelhõk képzõdnek,
amelyekbõl fõként nyugaton és északon ala-
kulhatnak ki több helyen záporok, zivatarok.
A középsõ és dunántúli tájakon élénk lesz a
délkeleti szél, zivatart továbbra is kísérhet
erõs, viharos lökés. Kora reggel 8-14, napköz-
ben 21-27 fok várható.

Hétvégén is számítani kell záporra, zivatarra,
szombat reggel, délelõtt nyugaton akár csen-
des esõre is. A szél többször élénk, zivatarok
idején erõs, viharos lehet. Szombaton 18-25,
vasárnap 20-26 fokot mérhetünk a délutáni
órákban.

Forrás: idokep.hu

A miklósi kispálya átalakulása
A sárszentmiklósi kispálya helyén a Ma-
gyar Kézilabda Szövetség jóvoltából külté-
ri kézilabdapálya épül hamarosan. A mun-
katerület átadása április 22-én már meg-
történt, de egyelõre még nem kezdték meg
a munkát. A beruházás részleteirõl érdek-
lõdtem a szövetségtõl: hogyan és miért ka-
rolta föl a szövetség ezt az ügyet? Mekkora
összegbõl történik a fejlesztés? Mikorra
készül el és vehetõ használatba a pálya?
Kérdéseimre az alábbi választ kaptam.
A Magyar Kézilabda Szövetség kiemelt
célja és feladata a megfelelõ infrastruktu-
rális feltételek megteremtése, új verseny-
arénák, tornatermek, kézilabda-munka-
csarnokok építése, a meglévõ tornater-

mek, kézilabdapályák felújítása. Ezek
mind hozzájárulnak a jelenleginél is széle-
sebb utánpótlásbázis kiépítéséhez és a vi-
lágversenyeken való eredményes részvé-
telhez.
Az MKSZ hosszú távú sportágfejlesztési
stratégiájában kiemelt helyen szerepel a
sportág infrastrukturális feltételeinek javí-
tása. Az MKSZ létesítmény-fejlesztési
koncepciója alapján a leromlott állapotú
kültéri pályák felújításával, újak építésével
lehetõség nyílik a minõségi környezet ki-
alakítására, hozzájárulva a mindennapos
testnevelés létesítményfejlesztési igényei-
nek kielégítéséhez, a gyermekek és a lakos-
ság mozgásban gazdag életmódjának ki-

alakításához, támogatva az egészségfej-
lesztést és egészség-tudatosságot növelõ
kampányokat.
A korábbi sportlétesítmény-fejlesztések-
nek köszönhetõen bõvültek a sportolási le-
hetõségek, így lehetõvé vált jóval nagyobb
számú népesség bevonása a szabadidõ-
sportba. 2016-tól kezdve állami támoga-
tással az MKSZ országos szinten 91 darab
rekortánpályát alakított ki. 2021-ben kor-
mányhatározat alapján, az MKSZ saját
TAO-forrásait is figyelembe véve 17 külté-
ri pálya épül meg a 2021-2022. években. Az
MKSZ célja további 20 kültéri pálya meg-
építése zöldmezõs beruházásként a 2021-
2022. években, ahol megtarthatók a min-
dennapi testnevelésórák, kézilabdaedzé-
sek valamint a szabadidõs sporttevékeny-
ségek. Az elkészült létesítményeket általá-
nos iskolák és gimnáziumok diákjai, helyi
sportszervezetek sportolói fogják használ-
ni.
Az MKSZ elõminõsítési hirdetménnyel in-
duló nyilvános beszerzési eljárást kereté-
ben választ kivitelezõt. A sárbogárdi beru-
házás pontos összege bruttó 74.819.039 fo-
rint. A kivitelezés határideje az átvételtõl
számított 60 naptári nap, azaz 2022. június
21.

Hargitai–Kiss Virág
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